

## HÍRLEVÉL

### **Irányító Csoport ülések**

2022. III. negyedévben a Paktumszervezet Irányító csoportja 3 alkalommal ülésezett, 2022. július 28-án, 2022. augusztus 16-án és 2022. szeptember 9-én. Ezen időszak alatt a Paktumiroda munkatársai **88 munkáltató 123 főre** vonatkozó munkaerőigényét készítették elő.

A TOP-5.1.1-15-SB1-2020-00002 azonosítójú „Foglalkoztatási–gazdaságfejlesztési együttműködések Szabolcs-Szatmár-Bereg megyében” elnevezésű kiemelt munkaerő-piaci program keretében eddig megtartott összesen tíz Irányító Csoport ülésen az Irányító Csoport 692 fő esetében döntött a foglalkoztatási támogatás megítéléséről. A Kormányhivatal szeptember 8-án kelt tájékoztatása szerint ebből 563 fő vonatkozásában a támogatás már megállapításra került, foglalkoztatásba történő bevonásuk megkezdődött. Ebből 527 fő esetében bérköltség támogatás, a további 36 fő esetében bértámogatás valósult meg.

**Forrás:** Paktumiroda

---

### **Regionális munkaerő támogatási program keretében támogatható a vidéki álláskeresők elhelyezkedése**

Támogatási lehetőség nyílik a Vállalkozások regionális munkaerő támogatása program keretében 2022. augusztus 15-től. A program tízezer álláskereső elhelyezkedését támogathatja, célja a nehezebb foglalkoztatási helyzetűek munkába állásának ösztönzése. A maximum havi 150 ezer forintos vissza nem térítendő bérköltség támogatás az újonnan felvett, vidéken regisztrált álláskeresők után járhat, a támogatás pedig legfeljebb hat hónapra szól. A támogatás valamennyi vidéki régióban elérhető lesz.

**Forrás:** [www.szabkam.hu](http://www.szabkam.hu)

---

### **Hagyományok útján – Megyei értéktalálkozók**

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzat által 2022. augusztus 27-én Nyírlugoson és 2022. szeptember 24-én Nyírpazonyban megrendezett Hagyományok útján – Megyei értéktalálkozó rendezvényeken a Paktumiroda szakmai megvalósító munkatársai a lakosság bevonásával, kérdőíves módszerrel gyűjtöttek adatokat a készülő Helyi termék- és szolgáltatás fejlesztési, valamint Befektetésösztönzési- és gazdaságfejlesztési stratégiák megalkotásához.

**Forrás:** Paktumiroda

---

## **Állásbörze a Nyíregyházi Egyetemen**

A Kelet-Magyarország és a Nyíregyházi Egyetem közös állásbörzéjére 2022. szeptember 14-én került sor, ahol közel 40 cég képviseltette magát. Az érdeklődők találkozhattak a megye legnagyobb foglalkoztatóival, nemzetközi vállalatokkal, felmérhették az aktuális munkaerő-piaci ajánlatokat.

A rendezvényen megjelent Román István, a megyei kormányhivatal főispánja, Seszták Oszkár a megyei közgyűlés elnöke és dr. Kovács Ferenc, Nyíregyháza polgármestere. Seszták Oszkár, a megyei közgyűlés elnöke elmondta, hogy furcsa állapot jellemző a megyei munkaerőpiacra, hiszen sok az álláskereső, ugyanakkor bizonyos ágazatokban munkaerőhiány van. Beszámolt a már sikeresen lezárult, a jelenleg folyó és a jövőben tervezett foglalkoztatási paktum projektek előnyeiről. A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzat foglalkoztatási paktum programja összefogja a megye gazdasági szereplőit, a gazdasági szervezeteket és a képzőhelyeket, ami a gazdaság fejlődése szempontjából is elengedhetetlen feladat. Épp ezért fontos az ilyen jellegű rendezvény, ahol a munkaerőpiaci résztvevők, cégek, foglalkoztatók, munkavállalók közvetlenül is találkozhatnak és egyeztethetnek, ahol a munkáltatók és a potenciális munkavállalók megismerkedhetnek egymással.

**Forrás:** [www.szon.hu](http://www.szon.hu)

---

## **Befektetésösztönzési és gazdaságfejlesztési stratégiaalkotó workshop**

Az első befektetésösztönzési és gazdaságfejlesztési stratégiaalkotó workshop 2022. szeptember 20-án került megrendezésre a Megyeházán a TOP-5.1.1-15-SB1-2020-00002 számú „Foglalkoztatási-gazdaságfejlesztési együttműködések Szabolcs-Szatmár-Bereg megyében” című, 'Paktum 2' néven ismert projekt keretén belül. A workshop célja volt többek között Szabolcs-Szatmár-Bereg megye befektetésösztönzési és gazdaságfejlesztési adottságainak és kihívásainak azonosítása, valamint a lehetséges stratégiai célok meghatározása.

A rendezvényen részt vett a Paktumszervezeti tagok képviselőin túl számos megyei közigazgatási-gazdasági-oktatási területről érkezett vezető, döntéshozó is. Seszták Oszkár, a megyei közgyűlés elnökének köszöntője és Obbágy Vera Paktumiroda vezető projekt ismertetője után Jécsák Tibor befektetésösztönzési koordinátor bemutatta a befektetésösztönzési stratégia céljait, az aktuális és jövőbeni gazdasági trendeket és kihívásokat, Szabolcs-Szatmár-Bereg megye erősségeit befektetési szempontból, valamint a megyei koordináció lehetséges eszközeit. Meghívott előadóként Bartók Dávid, a NYIP Nonprofit Kft. ügyvezetője vázolta, hogy hogyan jött létre Nyíregyháza Megyei Jogú Város befektetésösztönzési és vállalkozásfejlesztési szervezete, részletesen felsorolta a NYIP Kft. feladatait, megosztotta a résztvevőkkel a befektetésösztönzéssel kapcsolatos kihívásokat és a sikeres befektetésösztönzés előfeltételeit, valamint bemutatta az elért eredményeket. Ezután Hegedüs István, a Nyírségi Édesburgonya Zrt. vezérigazgatója bemutatta a beruházás és a működés során tapasztalt nehézségeket, rávilágítva néhány olyan tényre, ami kifejezetten a megye gazdaságában tapasztalható. Hangsúlyozta, hogy van tér a megyében a mezőgazdasági és élelmiszeripari tevékenységre, ebben pedig kiemelten fontos a magasabb

feldolgozottságú termékek előállítására, amihez átgondolt termékfejlesztés szükséges. Minden tekintetben nagy hangsúlyt kell fektetni az innovációra, és figyelembe kell venni a jövőben várható trendeket. A rendezvényt interaktív kerekasztal beszélgetés zárta Róka László, a Megakom Kft ügyvezetőjének moderálásával, mely során a résztvevők rendkívül aktív együttműködést mutattak, melyet a Paktumiroda munkatársai ezúton ismét köszönnek.

**Forrás:** Paktumiroda

---

## **Tovább nőtt a foglalkoztatottság**

2022. augusztusában a 15–74 éves foglalkoztatottak átlagos létszáma 4 millió 713 ezer fő volt. A 2022. június–augusztusi időszakban a foglalkoztatottak átlagos létszáma 4 millió 711 ezer főt tett ki, amely 52 ezerrel több, mint az előző év azonos időszakában. Míg a hazai elsődleges munkaerőpiacon dolgozók száma 62 ezerrel, a külföldön dolgozóké pedig kismértékben, 4 ezerrel nőtt, addig a közfoglalkoztatottaké 14 ezerrel csökkent.

A munkanélküliek száma 2022. augusztusában 177 ezer fő, a munkanélküliségi ráta 3,6% volt. A 2022. június–augusztusi időszakban a munkanélküliek átlagos létszáma 166 ezer főt, a munkanélküliségi ráta 3,4%-ot tett ki. 2022. június–augusztusban az egy évvel korábbihoz képest a 15–74 éves munkanélküliek száma 34 ezer fővel, míg a munkanélküliségi ráta 0,7 százalékponttal csökkent. A férfiak körében a munkanélküliek száma 92 ezer fő volt, munkanélküliségi rátájuk 0,5 százalékponttal, 3,6%-ra mérséklődött. A nőknél a munkanélküliek száma 73 ezer főt tett ki, a munkanélküliségi ráta pedig 1,0 százalékponttal, 3,2%-ra csökkent.

A Nemzeti Foglalkoztatási Szolgálat adminisztratív adatai szerint (<https://nfsz.munka.hu/>) 2022. augusztus végén az egy évvel korábbihoz képest a nyilvántartott álláskeresők létszáma 9,6%-kal, 231 ezer főre csökkent.

**Forrás:** [www.ksh.hu](http://www.ksh.hu)

---

## **Helyi termék- és szolgáltatásfejlesztési stratégiaalkotó workshop**

A Megyeházán került megrendezésre 2022. szeptember 28-án az első helyi termék- és szolgáltatásfejlesztési stratégiaalkotó workshop a TOP-5.1.1-15-SB1-2020-00002 azonosítószámú „Foglalkoztatási-gazdaságfejlesztési együttműködések Szabolcs-Szatmár-Bereg megyében” című, 'Paktum 2' néven ismert projekt keretén belül.

A rendezvényen részt vett a Paktumszervezeti tagok képviselőin túl számos, a helyi termékek és szolgáltatások népszerűsítésében, fejlesztésében érdekelt döntéshozó, továbbá egyesületi képviselő, szövetségek, kamarák, igazgatóságok, önkormányzatok és oktatási intézmények képviselői. Baracsi Endre, a megyei közgyűlés alelnökének, egyben a Megyei Értéktár Bizottság elnökének köszöntője és Obbágy Vera Paktumiroda vezető projekt ismertetője után Fricz Péter helyi termék- és szolgáltatásfejlesztési koordinátor mutatta be a megyei helyi termék- és szolgáltatásfejlesztés

stratégiaalkotásának kezdeti lépéseit, céljait és az elkövetkezendő feladatokat. A workshopot megtisztelte jelenlétével Seszták Oszkár, a megyei közgyűlés elnöke is, aki hangsúlyozta a téma aktualitását és jelentőségét. Meghívott előadóként Ligetfalvi-Komiszár Eszter, a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata Foglalkoztatási Paktumirodájának helyi termék- és szolgáltatásfejlesztési koordinátora ismertette az eddig elért nívós eredményeiket. Előadásában bemutatta tevékenységét, a helyi termékek fontosságát, azok népszerűsítésének jó gyakorlatát, kitért a közeli terveikre is. Ezt követően Lakatos József Tiszaadony település polgármestere mutatta be részletesen a „Tiszaadonyi kecskesajt” történetét, az 1999. évi kezdeti lépésektől mostanáig. Gyakorlatias előadásában kitért a működésük során felmerült problémákra, azok megoldására.

A rendezvényt interaktív kerekasztal beszélgetés zárta Róka László, a Megakom Kft ügyvezetőjének moderálásával. Sok vitaindító kérdés merült fel a témával kapcsolatban, melyekre választ a folyamatos együttműködés, kooperáció és a tapasztalatok, információk szakpolitika felé történő eljuttatása biztosíthat. A Paktumiroda munkatársai ezúton is megköszönik a megjelentek aktív közreműködését.

**Forrás:** Paktumiroda

---

## **Építsd a jövőd Nyírbátorban! Állásbörze Nyírbátorban**

Egy határon átnyúló program keretében került sor az állásbörze megrendezésére 2022. szeptember 30-án Nyírbátor Város és Nagykároly Önkormányzatának összefogásával. A rendezvényt Máté Antal, Nyírbátor polgármestere nyitotta meg. Elmondta, hogy a városban minden feltétel adott, hogy a fiatalok hosszú távon képzeljék el a jövőjüket, a családalapítást és a mindennapi életet. A jelen lévő cégek nyugat-európai munkakörülményeket és béreket tudnak biztosítani a dolgozóiknak. Az állásbörzén számos nyírbátori és megyei vállalat vett részt és mutatta be álláslehetőségeiket, valamint tevékenységüket.

**Forrás:** [www.szon.hu](http://www.szon.hu)

---